
 

Неоспівані герої білої раси 
Частина 7  

Ми - факелоносці! 
У 1920-х роках Адольф Гітлер створив рух націонал-соціалізму білих 
народів, який став найпотужнішим ідеологічним явищем в історії. У 1930-х 
роках він привів його до політичної влади і створив першу в сучасному світі 
білу расову державу. У 1940-х роках націонал-соціалісти до останнього 
пострілу боролися проти спонсорованих євреями сил західного капіталізму та 
східного комунізму. У 1950-х роках Джордж Лінкольн Роквелл знову висадив 
свастику в Америці і підняв її до свого першого повоєнного успіху в 1960-х 
роках. У 1970-х роках Рух оговтався після його вбивства, провів 
безпрецедентні за масштабами масові акції і здобув світове визнання. У 1980-
х роках через людські помилки, підривну діяльність і внутрішній хаос Рух 
практично розпався, але його врятувала наполегливість "Нового порядку", 
який витримав шторм і став непорушним оплотом, навколо якого змогли 
згуртуватися старі та нові товариші. На початку 1990-х років націонал-
соціалізм знову заявляє про себе на міжнародному рівні, відкриваючи 
величезні, невикористані області підтримки у Східній Європі. 

Такою, в двох словах, є історія націонал-соціалістичного руху. Жодна людина, 
якій випало жити в той чи інший момент його розвитку, не могла 
здогадуватися про майбутні потрясіння, як добрі, так і злі. Провінційний 
баварець, який приєднався до Адольфа Гітлера в 1921 році, ніколи не міг і 
подумати, що Німеччина, розтоптана після Першої світової війни, лише через 
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двадцять років очолить хрестовий похід проти Радянської Росії на 
європейському континенті. Зі смертю командувача Роквелла будь-яка надія на 
повернення білих мас, до яких він достукався, здавалося, була втрачена 
назавжди; але через кілька років вони повернулися, щоб підтримати нас, і 
навіть у ще більшій кількості. Кожному, хто стояв серед натовпу в футболках 
Білої Сили, остаточна перемога здавалася лише питанням часу. Але це не так. 
І Рух пройшов через довге десятиліття виживання, скрашеного здебільшого 
підпільними боями Ордену в середині 1980-х років. Зараз на горизонті 
з'явилося світло, і наша Справа знову набирає обертів. 

Що насправді означає наша боротьба 

Наше власне минуле вчить нас, що 1) ніхто не може передбачити, що чекає на 
нас попереду, і 2) кожне покоління має своє власне завдання. 

Німецькі коричневорубашечники 1920-х років, інтернаціональні загони СС у 
Другій світовій війні, штурмовики командира Роквелла та натовп у футболках 
Білої влади в Маркетт-парку - всі вони боролися за одну мету - Перемогу 
білих. І кожен з них домігся частини остаточного тріумфу, який вони 
допомогли зробити можливим у майбутньому. Різними були лише конкретні 
завдання, які вони виконували для досягнення цієї перемоги. Коричневі 
сорочки дозволили своїм лідерам бути обраними. Європейські есесівці 
захищали цивілізацію, чинячи збройний опір. Штурмовики Роквелла зробили 
можливими його публічні виступи. Активісти у футболках "Білої влади" 
боролися за свої сім'ї та громади проти вторгнення негрів. Яке ж тоді наше 
завдання? Як ми маємо працювати задля перемоги білих? 

Ми - покоління факелоносців 

Це означає, що наше завдання - зберегти націонал-соціалістичну ідею живою 
для наступного етапу, який незабаром настане, коли маси нашого народу 
знову стануть сприйнятливими до концепції Перемоги Білих. Цей час не за 
горами, оскільки американцям уривається терпець у зв'язку з дикістю негрів 
та економічним хаосом. Мільйони угорців, хорватів, словенців, румунів, 
поляків і навіть росіян прокинуться від єврейської бацили і почнуть шукати в 
нас лідерства. 



Майбутні покоління будуть згадувати нас зі співчуттям, захопленням і 
заздрістю. Співчуттям до нашого важкого шляху через темну добу невігластва 
і терору. Захоплення нашою мужністю і рішучістю відстоювати свої ідеали 
перед обличчям непереборної опозиції. Заздрість до можливості, яку ми 
маємо в цей важкий час, беззаперечно довести нашу силу волі і нашу вірність 
нашій расі, тим самим завоювавши собі унікальну і шановану позицію в 
історії націонал-соціалізму. 

Нам не дозволено бачити, що чекає на нас попереду. Але коли ми вирушили в 
цей революційний похід, кожному з нас було дано інстинкт перемоги, до якої 
ми повинні йти. Для нас нашим гаслом є: "Перемога або смерть!" Перемога 
Руху означає життя для нашої Білої Раси; наша поразка (а ми можемо зазнати 
поразки, тільки якщо здамося) означає смерть нашого народу. Але будьте 
певні: Ідея, яка змогла пережити руйнування Другої світової війни, неодмінно 
переживе нинішню Темну епоху! 

Майбутнє: Тільки для білих! 

Ми аж ніяк не самотні. Озирніться через плече, і ви побачите масу людей у 
футболках з написом "Біла сила". Позаду них - штурмовики Роквелла. Ще 
далі - мільйони європейців, які воювали під свастикою від Північної Африки 
до Сталінграду. За ними - легіонери в коричневих сорочках, які 
відвойовували вулиці для свого фюрера. Ми стоїмо на чолі цього 
півстолітнього маршу. Ми не сміємо спіткнутися або зійти з дистанції! 

Що з того, що мільйони з нас були вбиті? Рух все одно котиться вперед, і 
ніщо на землі не в змозі його зупинити! Що з того, що чорношкірі та негри 
прогноїли наші міста? Тим краще побудувати нові, більш красиві міста в 
майбутньому тільки для білих! Що з того, що ми робили погані помилки, і 
навіть гірші? Ми всього лише смертні люди, які прагнуть до надлюдського! 

У нашій короткій історії були чудові золоті часи - Третій Рейх, роки Роквелла, 
тріумфи в Чикаго. Попереду буде ще більше, і не менш чудових. Білосніжна 
планета вабить у прийдешнє Століття. Великі речі чекають попереду - 
недалеко. Ми вже зараз починаємо розрізняти їх у відблисках нашого 
смолоскипа. Колись настане час, коли ті, хто прийде після нас, озирнуться на 
нашу непохитну рішучість з висоти всієї Білої Землі і згадають про нас з 
глибокою повагою: "Вони були факелоносцями!” 




